
ACE GOVERNo Do 

PARA POR TODO OPARA ADDITORIA GERAL DO ESTADO DO PARA 

GESTÃO DOCUMENTAL 

COMISS DE IMPLANTAÇÃO DA GESTÃO DOCUMENTAL DA AGE/PA 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DA COMISSÃO DE GESTÃO DOCUMENTAL DA 
AGE/PA 

Aos seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas, reuniram-se. nas instalações 
da Auditoria Geral do Estado do Pará (AGE/PA), localizado na Avenida Senador Lemos, 791/ 7 Andar 

Umarizal-CEP 66.050-520- Belém -Pará, os membros efetivos Comissão designados pela Portaria AGE 
n° 271/2020-GAB, de 23 de novembro de 2020, a seguir relacionados: Servidores Franney Carvalho de 

Oliveira (Presidente), Fabiola de Almeida Evangelista (Gabinete). Rosângela Pamplona Ferreira 

(Protocolo), Lucas Monfredo Pantoja (Arquivo). 

O Sr. Franney Carvalho de Oliveira, Presidente da Comissão, declarou abertos os trabalhos apresentando
o Sr. Lucas Monfredo que substituirá o Servidor Lucas Racine (exonerado) na referida Comissão, em 

seguida foram abordados os seguintes assuntos: 

Apresentação da Portaria AGE n° 100/2021-GAB de 07/10/2021, a qual revogou e substituiu a Portaria 
AGE n° 271/2020-GAB (de 23/11/2020) referente a Comissão de Implantação da Politica de Gestão 

Documental da AGE/PA; 

- A Sra. Rosângela e Sr. Lucas comentaram sobre as atividades que estão sendo desenvolvidas pela 
Comissão, onde foi abordado sobre a finalização dos ajustes nas "Tabelas de Temporalidade" elaboradas 
pelas Areas e que serão utilizadas no âmbito da AGE/PA; 

Foi apresentado pelo Sr. Lucas Monfredo, as informações inseridas nas Tabelas de Temporalidade 

pertinentes a "Classificação de Sigilosidade" dos documentos tramitados na AGE; 

- O Sr. Lucas Monfredo abordou a etapa seguinte, a qual está em andamento, sendo a elaboração do 

Manual de Gestão Documental".

Após a apresentação/discussão dos itens acima, chegou-se à seguinte deliberação: 

Encaminhar à Comissão de Implantaç�o o "Manual de Gestão Documental" para conhecimento e análise 

da Comissåo de Implantação; 

- Será inserido no Manual de Gestão Documental as informações pertinentes a "Classificação de 

Sigilosidade". 

Sendo aprovada pela Comissão. 

Nada mais havendo a tratar, as dez horas e cinquenta minutos. a reuniäo foi dada por encerradal 
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Franpey Carvalho de Oliveira 
(Presidente da CIGDAEG/PA) 

Tabíola de Almeida Evangelista 
(Membro da CIGDAGE/PA) 

Rosângela Pamplona Ferreira 

(Membro da CIGDAGE/PA) 

LuRS Moufae do PAToJa. 

Lucas Monfredo Pantoja 

(Membro da CIGDAGE/PA) 
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